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KE FERESIME B [T —® P LB R EER (A M (Bl B A BEA (KRB ES]
1 |Fadser 77 2:40°567 (1) 18.33|(1) 31.54|(1) 50.43|(1) 1.06.58|(1) 1.24.48[(1) 1.42.11|(1) 1.59.16|(1) 2.20.38|(1) 2.40.56
1> 13.211<2>  18.49|<2> 16.15|<1> 17.50(<2> 17.23/<3> 17.05|<1> 21.22[<1> 20.18
Hfp 1EZ |hH £k PHE O | FEK B0 R |thHE MBS R EE |hHE KM [hm e
2 |[EEEN Y av 1527487 a1 23.41((7)  37.51(3) 55.23[(3) 1.13.30|(3) 1.33.41|(2) 1.50.44|(2) 2.06.46|(2) 2.29.31|(2) 2.52.48
2>  14.10(<1> 17.32|<4> 18.07[<4>  20.11[<1> 17.03/<1> 16.02|<2> 22.45|<6> 23,17
AR PR |Fuh B piH O (R OKE|HE R (B goh DR B (R O ik st
3 LYy —E 154’537 (4)  21.22|(3) 35.44|(4) 56.05[(2) 1.13.16|(2) 1.33.00|(3) 1.51.27[(3) 2.08.41|(3) 2.32.44|(3) 2.54.53
B> 14.22|<4>  20.21(<3>  17.11(<3>  19.44(<4>  18.27|<4> 17.14|<5>  24.03|<5>  22.09

ORI Ek meEEIAE FF kL KE T AR (Ml EE (Fil O EHF |THE OB R ORE
4 | FEH R 1 —E 102°2471(9)  23.18| (a1 40.27[(8) 1.01.02|(7) 1.19.42|(7) 1.40.56|(4) 1.59.20|(4) 2.17.00|(4) 2.40.44|(4) 3.02.24
gy 17.09(<5>  20.35|<5>  18.40(<6> 21.14[<3> 18.24/<5> 17.40|<4> 23.44|<4>  21.40

B ISR 2w AR R OEE R MK (R OBGE FE O ®RE | EH SR aim o s—m | EH =
5 | & Ik 106" 277|(8) 22.53|(6) 37.09|(5) 58.18[(6) 1.17.56|(5) 1.38.51|(5) 1.59.25|(5) 2.18.10|(5) 2.43.04|(5) 3.06.27
4> 14.16(<6>  21.09|<8>  19.38[<5>  20.55(<7>  20.34/<9> 18.45|<9> 24.54|<8> 23,23
Hor B R wmr = |kl A [keF owmamliR BEE R OB IUF E— RKE R
6 At 209" 167 |0y 23.32((8) 38.18[(7)  59.45[(9) 1.20.30|(6) 1.40.11|(6) 1.59.56|(7) 2.20.43|(6) 2.45.21|(6) 3.09.16
6> 14.46|<7>  21.27|<11>  20.45(<2>  19.41(<5>  19.45/<11>  20.47|<7>  24.38|<10>  23.55
DR HERR (BB esh (Rl %64 IR Foks |BEH BEE (ZEW RO |[TPHE —ik Dok B (KRG EF
T s 57525 b FE— L 2117317 a3 24.34| o) 40.03| (1) 1.02.55[(5) 1.17.37/(8) 1.41.43|(8) 2.03.52|(6) 2.20.33|(7) 2.46.02|(7) 3.11.31
<> 15.29|<0>  22.52|<1>  14.42]<10>  24.06(<9>  22.09/<2> 16.41|<11>  25.29]<3> 25,29
M M2 &8 fdk Ml = R ST e (EBEOHE (MA % il EF il BE
8 |7 H 1137317|(2)  18.55|(2) 35.05/(2) 54.26|(4) 1.13.31/(4) 1.36.11|(7) 2.03.09|(8) 2.24.26/(8) 2.48.39|(8) 3.13.31
<9>  16.10(<3>  19.21]<6> 19.05(<9> 22.40[<c4> 26.58/<13>  21.17|<6> 24.13|<11> 24,52
KE FER |[0 2ALFEF (FER 2R T Kk ] K JIDH BE . (FnE A (Rl HER AR T
9 |ExH¥ 217716712 24.13| a3 42.32|a2 1.07.12|an 1.26.39|an 1.51.19| o) 2.11. 12| (10) 2.31. 18] 11) 2.56.41|(9) 3.17.16
as> 18.19|a3>  24.40|<7>  19.27]<as>  24.40(<6>  19.53|<10>  20.06|<10>  25.23[<2>  20. 35
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10 | FoyRET 4 11774471 (6) 22.20|(4)  36.34|(6) 59.09|(8) 1.19.52|(9) 1.44.24|(9) 2.07.48|(9) 2.26.32|(9) 2.54.22|(10) 3.17.44
3> 14.14|<9>  22.35|<0>  20.43|<2>  24.32[<0> 23.24/<8> 18.44|x3>  27.50(<7> 23,22
e GEfT | R)I B&& (B E (U= (HE AR R W\ IR aisE R T el I
11 |EE7-Fy 118" 16”4 30.03|(14)  45.58|(13) 1.07.25[a2) 1.27.31| a3 1.53.17|(12) 2.14.40|(2) 2.32.54|(2) 2.57.39| a1 3.18.16
<8> 15.55|<K7> 21.27|<9> 20.06|<14> 25.46(<8> 21.23|<7> 18.14|<8> 24.45|<3> 20.37
KHE & & 9= [ ¥ bl KGE [ RE E= |RY B | S8 v B WL RKI 82
12 |BE%Fn 5 8 4EA 119°4471(5)  22.11/(9)  39.06|10) 1.02.45|@10) 1.25.07|@0) 1.46.44|11) 2.11.35| a1 2.32.38|10) 2.56.20|12) 3.19. 44
11> 16.55 <1y 23.39(<12>  22.22|<7> 21.37[<12>  24.51|<12>  21.03|<3> 23.42(<9> 23.24
ZE T - MHA B |NE A9 B #Ht em fa A B /& B9 =t Ak BHE
IREE AR 23771971 (7)) 22.41|a2  41.45| a4 1.10.24| 4 1.33.32| (s 1.57.42| @4 2.21.10|(3) 2.39.18|(3) 3.09.51| (13) 3.37.19
<a4>  19.04|<14>  28.39(<13>  23.08|<11> 24.10(<11>  23. 28(<6> 18. 08|<14>  30. 33|<14> 27.28
gt BEOK BRE] (AT B A BEREE 45d fRth Ly iEd it Bk |[FA = (A B
14 |EEH#T & L 240" 1771(3)  20.30((5) 36.50[(9) 1.01.06|a3) 1.29.22| (12 1.51.54|@13) 2.18.40|14) 2.47.23|a4) 3.14.59|14) 3.40.17
10> 16.20|<12>  24.16(<14>  28.16|<8> 22.32(<13>  26.46|<14>  28.43|<12>  27.36(<12> 25.18
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